Chapter 5 - Act 3 - Part 2


[07:32:46] GM: Lurana is discharged from teh hospital after a few days, after which she is put on limited duty, which is well enough to join the team at the range as they familierize themselves with the new firearms.
[07:33:42] Lt. Fallnya: (actually if you read my last post she checked her self out)
[07:34:55] GM: Phase 2 completion is nigh, but unlike Phase 1 there is now test or examination. The UEEF trusts that you have learned what they ahve presented to you and you are now free to plan for Phse 3, which is practical real world application of what you have learned. As such, the group has earned the right to be called Radiers and are presented with the new unit patch and beret.
[07:35:37] WO Lee: ((Hate Berets ))
[07:35:54] GM: To bad lol, you an wear a bow then
[07:36:09] CWO Sarah: (( rofl ))
[07:36:50] 2 LT Komillia: ((Dammit I'm not FRENCH! Oh wait, the US Army wears them nowadays too, what is wrong with the world?))
[07:37:23] 2 LT Komillia: ((I am joking around…))
[07:37:44] 2Lt. Aylanea: (( *slips up and paddles Komi just for the kinky* ))
[07:37:45] Anthony [port]: (( lol ))
[07:38:13] GM: Free RP
[07:39:46] WO Lee: Lee seems much more sociable around Sarah for some strange reason…. a complete 180.
[07:39:52] CWO Sarah: (( heehee ))
[07:39:55] 2 LT Komillia: So yeah, while I was working on a powered CVR-3, some Praxian came up to me, groped me and said I belonged to her now. I think she's still in the ICU…
[07:40:07] CWO Sarah: (( LOL ))
[07:40:29] GM: You can be where you want, you have just been presented with your lil patch and hats by the Major and have been dismissed.
[07:40:37] CWO Sarah: (( hee hee hee ))
[07:41:08] Lt. Fallnya would have asked if she could speak with the major after having been dismissed in private
[07:41:13] CWO Sarah: (( suppose Suki got dismissed off to something else now that she reports to elsewhere. *snif* ))
[07:41:45] WO Lee: Lee heads to the mecha bay to service his hovertank after the presentation.
[07:41:51] Lt. Jaron stops Madresa in the hall afterwards "Madresa, come here"
[07:41:54] GM: Suki is hangin out with y'all right now, , but is mostly keeping to herself.
[07:42:09] CWO Sarah stays around Suki, basically.
[07:42:31] 2Lt. Aylanea blinks, and stops. "Yes, sir?"
[07:42:36] Anthony [port]: Anthony keeps to his own. Hiding within the halls of the gym. His thin blade in hand as he strikes an invisible foe in a serious of complex dances.
[07:42:56] Lt. Jaron: "Me and the major discussed things for an executive officer. You are approved for the position"
[07:43:06] GM: Lurana, the Major suggests you speak to Jaron.
[07:43:37] 2Lt. Aylanea blinks a little bit at that, and her eyes widen just slightly. "Yes, sir… thank you, sir…"
[07:43:41] Lt. Fallnya: (im sorry i will not report to a pup thats lower rank than me)
[07:43:59] GM: He's been promoted.
[07:44:07] GM: He is likewise a 1LT
[07:44:27] 2 LT Komillia is just walking around campus looking for a quiet spot to nap. "Seriously I didn't know Praxians were that aggressive. The make Meltrandi look tame by comparison."
[07:44:30] Lt. Fallnya: (still under ranked by time in grade )
[07:44:50] Lt. Jaron smiles and nods "Welcome. If you have any questions, the major said he would be open to help"
[07:45:10] GM: Praxians are tough…lol
[07:45:21] 2 LT Komillia: ((She's got you there, unless you're going to Article 15 her to a lower grade… At which point I'd like to hide in a bomb shelter.))
[07:45:22] 2Lt. Aylanea nods just a little and smiles. "All right, I'll do that. Anything I need to be doing right now?"
[07:45:30] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[07:45:52] GM: Yeah, and Robotech follows time in grade, koff Miai Sterling Koff
[07:46:10] Lt. Jaron shakes his head "Not at the moment as it will give you time to adjust"
[07:46:16] GM: how many 19 year old LtCmdrs do you see around todays military
[07:46:19] Lt. Fallnya: (whos miai sterling?)
[07:46:22] 2 LT Komillia: ((Every time you introduce logic to Science Fiction a cat girl dies.))
[07:46:26] Lt. Fallnya: (oh ya her)
[07:46:31] Lt. Jaron: (hahah komi)
[07:46:34] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[07:46:40] GM: Meow…croak
[07:47:13] Lt. Fallnya: (actually in my opiniom its quite possible to get high rank without much time, just you gota be extreamly good at what you do."
[07:47:23] Lt. Fallnya: "Excuse me major? I am Lead right?"
[07:47:25] GM: okay
[07:47:42] 2 LT Komillia: ((Space is not an Ocean!!! *killed and entire planet of cat girls with that statement.*))
[07:48:04] Maj. Kavashera: No Lieutenant, Lieutenet Fairman is Squad lead currently. If you have any issues I would speak with him.
[07:48:24] GM: ((LOL Komi))
[07:48:30] 2Lt. Aylanea: (( rotfl komi ))
[07:48:38] 2Lt. Aylanea nods a little bit. "Yes, sir…"
[07:48:41] GM: Killed the planet AND salted teh earth
[07:49:18] Lt. Fallnya: "Then he may want to prepair i did mention to the (CAG?) that, i will keep the job till im dead, or im replaced by some one better, the latter meaning he will have to beat me in combat sence obviously i am not dead."
[07:49:28] GM: Of course when Reinhard von loengram says Sea of teh Stars, thats to poetic and uber…so
[07:50:04] Maj. Kavashera: Not to be insensitive Liuetenant, but I believe the latter condition applies.
[07:50:16] Gage is at the range enjoying the new toys
[07:50:35] Lt. Fallnya: "Oh? How so?"
[07:50:45] Maj. Kavashera: And this is the UEEF not some Zent day camp, we dont abide duels.
[07:51:02] 2 LT Komillia begins tinkering with some random device, looks like it was ripped from a Cyclone.
[07:51:22] Lt. Fallnya: "I am sorry i will not let go of Zentradi tradiitons, not even in this new war."
[07:51:49] WO Lee: Lee is close by Komi working on his personal hover tank.
[07:52:54] Maj. Kavashera: No one is asking you to abandond your beliefs, but dont try and foist of righteous indignation to me…Lieutenant. Dismissed.
[07:53:27] CWO Sarah glances around a little, glances to Suki, and hms. "I should go train on the range more, I'll be back up later." With that, she heads in that direction for the moment.
[07:53:43] Lt. Fallnya: "Then i hope he is ready, cause i will not follow some one who hasnt defeated me in single combat to take my command away."
[07:53:50] 2 LT Komillia: Hey, Lee! I'm trying to figure out how to turn CVR-3 into light power armor, got any ideas on how to handle the strength augmentation?
[07:54:01] WO Lee: [1d100] => [34] = (34)
[07:54:03] WO Lee: Mecha enginnering to identify what komi is tinkerin with. Mecha Engineering Vs. 60%
[07:54:12] Lt. Ishida turns her head, and then looks at whats going down on the other end of the bay and trots after Sarah. "Wait for me."
[07:54:31] Lt. Fallnya folds her arms behind her back and begins to move towards jaron.
[07:55:03] Maj. Kavashera: You will follow the orders of who ever the FUCK i tell you to Lieutenant! And that's Lt. Fairman! Do you read me!!
[07:55:23] Lt. Fallnya obviously ignored him
[07:55:24] Anthony [port]: Anthony exhales deeply as he attempts to gather his breath. Closing his eyes he moves to the shower room to clean and return to work.
[07:55:51] Lt. Jaron nods to Madresa and turns to look at Lurana exiting the Major's office
[07:56:29] WO Lee: "Well…. I did a custom suit based based on Bioroid terminator armor… I could construct something similar…
[07:56:36] WO Lee: Lt.."
[07:57:00] GM: Go ahead and roll any skills you want Komi
[07:57:42] Lt. Fallnya approaches Jaron "How good is your knowledge of Zentraedi history my love?"
[07:57:55] Lt. Jaron moves to Lurana "How are your injuries?"
[07:58:51] Maj. Kavashera calls the Provost Marshall's office on his com. "Hey Randy…oh, not bad, you? Good good, look, can you get a couple of your boys up here, I think we're going to have an incident.
[07:59:18] Lt. Jaron quirks a brow "mediocre, why?"
[08:00:11] 2 LT Komillia: [1d100] => [45] = (45) vs 30% Mecha Engineering.
[08:00:22] Lt. Fallnya: "I am combat able if you must know, and I'm afraid you have stepped on my honor as a warrior by taking command without my knowledge."
[08:00:45] Lt. Jaron: "I did not take, the Major gave it to me"
[08:01:24] 2 LT Komillia: Yeah, rank newbie amateur with a good idea, this is going no where fast. And I think I may have broke the thinger mer bobber.
[08:02:06] Lt. Fallnya: "I understand that, but for me to follow you i must ask you to take the (forgive the clanner name to this but i couldn't come up with better) "Trial of Position."
[08:02:15] 2Lt. Aylanea blinks a little at the other two, stepping backwards just a step, though getting ready should something happen.
[08:02:52] WO Lee: Lee smiles warmly and comes over to Komi… Well Lt. let me assist ma'am.
[08:03:17] WO Lee: [1d100] => [68] = (68)
[08:03:20] WO Lee: Vs 60% Mecha Engineering…..
[08:03:28] 2Lt. Aylanea: (( heh, fail ))
[08:03:35] GM: You slip! and your hand….oh dear
[08:04:03] Lt. Jaron: "Any Zent would beat me in hand to hand especially you."
[08:04:05] CWO Sarah blinks as she's told to wait, nodding quickly and slipping down with Suki, smiling more at that.
[08:04:27] Lt. Fallnya: "Who sais it has to be hand to hand, could be mech combat with training weapons."
[08:04:29] Anthony [port]: Anthony makes his way to his Alpha. Leaning his head against the pilot seat as he flicks on the comms and sensors. With a clipboard he goes through the checks before entering a state of quiet trance.
[08:05:05] 2 LT Komillia: Well the idea is to create a CVR system that provides boosts to strength, speed, endurance, maybe even reflexes without a Cyclone, and to do it using Hydrogen cell technology.
[08:05:33] Lt. Fallnya: (least i think they would have such, missiles that poof into gass and radio waves to signal a hit and designate how much damage to the combat computer how much damage, same with weapons)
[08:05:41] WO Lee: "I like that Idea…" Scratches head and keep trying to figure the problem out….. Vs 60% mecha Engineering
[08:05:41] WO Lee: [1d100] => [47] = (47)
[08:05:50] Lt. Jaron: "Well mech combat would damage gear that we might need one day"
[08:05:58] GM: Jaron! Challenge her to a duel of Military Etiquette! You can't help but win!
[08:06:21] Lt. Jaron: (haha)
[08:06:39] GM: ((sorry I'm not helping, I know lol))
[08:06:43] Lt. Jaron: "Does trivia count Lurana?"
[08:07:26] 2 LT Komillia: I also have a plan for a bigger more powerful Cyclone I'm calling the Typhoon, but one step at a time shall we.
[08:07:31] 2 LT Komillia: [1d100] => [37] = (37) vs 30% Mecha Engineering.
[08:07:46] Lt. Fallnya: "No I'm afraid not, and i did say training weapons didn't i? could be simulator or non damaging weapons on the mechs."
[08:07:46] Lt. Jaron ponders a moment "I really don't like the idea of this dueling, especially against you."
[08:08:17] Lt. Jaron: "Even thou the Major did this, what happens if I lose?"
[08:08:52] Lt. Fallnya: "I'm afraid if i won id have to leave the military or get transferd."
[08:08:57] GM: Komillia and Lee, you both are able to fashion a plan of attack for the project you are embarking upon. It will take time, but you have hashed out a scope of work and know, pretty well what you will need in terms of meterial. The project will take some time, but, you have the benefit of pleanty of parts and top notch facilities.
[08:09:36] Gage polishes the M90 lite, his new baby
[08:09:56] GM: And somewhere in a river, a blowed up M-21 weeps
[08:10:43] WO Lee: (I'll build another ! you and your dumb fumbles! )
[08:11:02] WO Lee: ((LOL!))
[08:11:07] Lt. Fallnya: "Most likely the prior to the latter as i doubt the UEEF would abide by Zentraedi Traditions
[08:11:09] GM: Hee hee hee. /looks innocent
[08:11:39] Lt. Jaron closes his eyes "Its ridiculous really, you need not do this"
[08:12:18] Lt. Fallnya: "I doubt my mom would let me hear the end of it if I don't abide by it."
[08:12:51] WO Lee: Lee gets to work with Komi of the prototype design.
[08:12:54] Lt. Jaron: "Then lie. I'm sure we can get someone to fake a vid"
[08:13:16] Lt. Fallnya: "Fake a vid?"
[08:13:21] Lt. Fallnya: "Isn't that more damming to my honor?"
[08:13:37] Lt. Jaron: "Only if your mom finds out"
[08:13:38] WO Lee: ((LOL))
[08:14:09] Lt. Fallnya: "Guess you don't know her very well unless shes completely cut off by now she has or had sources…"
[08:14:13] GM: ((he…does have a point.))
[08:14:53] Lt. Ishida walks with Sarah to the range, dons ear and eye protection and takes a lane.
[08:15:17] CWO Sarah smiles at Suki, dons the protection as well, and slips into the next lane, adjusting quickly and trying to get used to the burst fire.
[08:15:31] Gage waves to Sarah and Suki as he is working on an M90lite
[08:15:41] Lt. Fallnya: "Do you feel it is best for the squad that i step down?"
[08:16:34] Lt. Fallnya: "Given that without the burden of command i could resort back to my old ways before i took it up."
[08:16:54] Lt. Jaron: "What were your old ways?"
[08:17:04] Lt. Ishida returns the wave with a polite nod and smile.
[08:17:10] Lt. Fallnya: "Arrogant, hot shot, and drunkard."
[08:17:39] Lt. Jaron: "Command only changed one aspect"
[08:17:52] Lt. Ishida : ((LOL))
[08:18:00] WO Lee: While working on the design Lee talks to Komi to get to know her better….. Lt. Are you a cloned tsin'traedi or natural born? Where are you from? he surprises her by switching from his normal southern drawl, to a Zent accent.
[08:18:03] Lt. Fallnya: "How have i been arrogant?"
[08:18:26] Anthony [port]: Anthony smiles within the cockpit. Inhaling the scent of leather, plastic, and burning cells
[08:19:44] Lt. Fallnya: "And believe me you don't want the old me back, id be a danger to the squad with our new assignments
[08:20:00] Lt. Jaron: "You think that you have to save the everyone, that no one else can do it or their job. You might not mean it that way but its happened"
[08:20:32] 2 LT Komillia: I'm a natural born, I have a twin brother, actually used to be in this squadron. I'm from a hick planet Edea. How about you?
[08:22:30] Lt. Fallnya: "MM perhaps but i did let you do your job as well as the others, hell i left Suki how many times to lead the squad?"
[08:22:58] Lt. Ishida turns to Sarah after a few clips thru the gun. "Lee doesn't seem to be giving you bad looks anymore."
[08:25:21] WO Lee: "I'm a third human, most of my blood in Meltrandi grandma was in Miriya's clone clique, my mother was actually under her command…. and in And Azonia's clique…."
[08:25:52] Lt. Jaron: "Suki was bred to lead and can handle herself. You need to really think if it worth it do this and the outcome."
[08:26:41] Lt. Fallnya: "I have, otherwise i would not have taken command in the first place."
[08:26:52] Anthony [port]: Anthony shuts all system but the life support of the Alpha. His eyes adjusting to the darkness. His smile widens.
[08:26:57] 2 LT Komillia: Yeah, well. Dad was of the same batch as Khyron, and my mother didn't have anyone famous she shared genes with.
[08:28:24] CWO Sarah shrugs just a little and smiles to Lt. Ishida. "We came to an understanding, a few nights ago. Had to talk through his issues mostly, after that it hasn't been so bad." She shrugs and smiles. "I've pretty much gotten him to accept that I'm not his missing or dead wife, and I'm not going to be."
[08:32:02] Lt. Fallnya: "I have, otherwise i would not have taken command in the first place."
[08:32:19] WO Lee mock shudders… and then smiles warmly……"the backstabber eh? Should of figured it out by your crazy battloid fighting….." Looking in his eyes she could see "Crazy" was meant as a complement, not insult.
[08:33:31] 2 LT Komillia: Oh that, yeah, I'm something of a Super Robot otaku, if I could figure out how to make a mecha that works in modern combat using a drill or a really big axe I would.
[08:33:50] Lt. Jaron: "who declares the challenge?"
[08:34:25] Lt. Ishida nods at Sarah. "That is good, the way it was before was not good for unit harmony."
[08:34:44] Lt. Fallnya: "I have to as its my honor that was stepped on, you get to decide the combat terms as the challenged."
[08:35:50] 2 LT Komillia: I also have a personal philosophy against missiles, kinda see them as the weapons of the soulless. So part of this project is to make some high powered beam weapons that will outshine missiles as the crem-de-la-crem of mecha weapons.
[08:36:14] WO Lee: "Lee nods… i prefer to blast things from a distance, not much good in hand to hand 'cept in my hover tank thanks for the save at mama bear's… again..
[08:36:21] Lt. Jaron: "Racially unfair there. I think this duel if crazy considering a higher ranked officer gave the order. But if you really wish for this."
[08:36:57] Lt. Fallnya: "I don't, unless you can come up with a way to hide the fact from my mom that ive been relived of command."
[08:37:11] Lt. Fallnya: "You should remember how she is."
[08:37:17] CWO Sarah nods just a little bit at that, considering it. "It certainly wasn't, that's why I kept him from walking out the other night."
[08:37:23] Lt. Jaron: "Just say the Major removed you."
[08:37:36] WO Lee nods… "I'm best with direct fire myself."
[08:37:46] Lt. Fallnya: "Err how badly do you want the major hunted?"
[08:38:21] Lt. Jaron: "he can take care of himself"
[08:38:58] Lt. Fallnya: "I don't doubt that…"
[08:39:08] WO Lee: "Not prejudiced against missile so much, but i respect your philosophy"
[08:39:31] Lt. Ishida nods at Sarah proudly.
[08:39:40] Lt. Jaron shrugs "Since you wont let it go. Pick whatever, it wont change a thing"
[08:39:59] Lt. Fallnya: "Might have an idea tho…"
[08:40:42] Lt. Jaron: "Ok, what is it?'
[08:40:46] 2 LT Komillia: Meh, me old Sifu taught me a lot about weapons, when you rely on anything other than your own skill to hit the target, such as with missiles, you cannot properly use the fight to communicate your feelings or test your spirit against your opponent.
[08:40:59] Lt. Fallnya: "The video idea you suggested, we do the fight, but stage it to where you win."
[08:41:17] Lt. Fallnya: "Of course both of us would have to take real bruises to make it look real"
[08:41:46] Lt. Ishida moves to the table in back and services her M90, just like how Lee showed her. And, she doesn't drop any parts either!
[08:41:58] Lt. Fallnya: "If you win it may also make mom like you more as my lover." She grins.
[08:42:24] Lt. Jaron laughs slightly "If you think you can fake it well enough"
[08:42:29] CWO Sarah watches that and tries to service her own as well, carefully.
[08:43:02] Lt. Fallnya: "Faking isn't one of my stronger suits but ill manage." She gives a swift punch to his arm rather hard.
[08:43:18] GM: Challenge her to Burp the Alphabet!
[08:43:21] Lt. Fallnya: "Get some one to take the vid, and meet me at the dojo"
[08:43:32] Lt. Jaron is already bruised "Yea, I can see" rubs his arm slightly
[08:44:10] Lt. Fallnya: *then takes her leave heading towards the dojo
[08:44:13] Lt. Jaron looks to Madresa "Care to vid?"
[08:44:29] 2Lt. Aylanea blinks at that, and nods. "Well, okay."
[08:44:45] GM: As Lee and Komillia talk, and Sarah and Suki work on their guns, a spry redhead walks in and witha reverb voice greets the ladies.
[08:45:09] LCpl Summerwind: Afternoon occifers!
[08:45:31] Gage turns to look at the newcomer but fiddles with the M90 lite still
[08:45:35] 2Lt. Aylanea: (( egads ))
[08:45:37] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[08:46:14] Lt. Ishida : Hello Anji.
[08:46:15] Lt. Ishida nods
[08:47:59] WO Lee nods and Thinks a little….. it a little awkward asking someone who outranks me…. but would you going on a date with me later when were off, Lt.?" He looks embarrassed and half cringes a little, expecting to be chewed out… but he had to ask her…
[08:48:00] LCpl Summerwind looks at Komillia, then leans in staring at her stitches.
[08:48:08] LCpl Summerwind: Ooooo that looks like it hurt.
[08:48:50] Anthony closes his eyes allowing his body to slowly sink into a weak slumber.
[08:49:14] 2 LT Komillia: Just a bottle fragment, not even something to get excited about. I've been hit with a lot worse.
[08:49:49] CWO Sarah glances over towards Anji and raises her eyebrows, listening quietly.
[08:49:56] LCpl Summerwind pokes it
[08:50:10] 2 LT Komillia back to Lee, "Sure, but realize I do take things slow."
[08:50:32] WO Lee: yes ma'am….
[08:51:40] LCpl Summerwind giggles. "Well I'll let you two, chit and or chat."
[08:52:01] LCpl Summerwind walks past Suki and Sarah. "Sup Raspberry, sup Spooki!"
[08:52:40] Gage adjust his glasses, trying to read the redhead
[08:52:47] CWO Sarah shrugs just a little bit. "Just learning the new guns, mostly." She smiles.
[08:52:53] Lt. Fallnya until Jaron arrives will dress up in the gi Suki gave her and practice her mixed MMA stuff
[08:53:10] LCpl Summerwind: Oh really?
[08:54:35] Lt. Ishida blinks… "Sp…spooki?" She mulls that over then smiles. "Ah, soodesu neh. I get it."
[08:55:06] CWO Sarah laughs a little and shrugs slightly. "Well, need to learn em soon, considering…" She laughs just a little at Suki's reaction to Anji, rolling her eyes.
[08:55:33] Gage: (perception if needed [1d20+3] => [8,3] = (11))
[08:56:16] LCpl Summerwind nods as she moves up to a lane. "Guns are fun." She slides a clip in and then puts in ear protection, then lifting the weapon one-handed fires down range while looking at you with a smile. [1d20] => [19] = (19)
[08:56:40] LCpl Summerwind doesn't even look at the target and walks off to get another clip.
[08:56:59] CWO Sarah blinks just a little at that.
[08:57:17] Lt. Ishida lanes over and looks at the target. She blinks incredulously.
[08:58:22] WO Lee smiles warmly…. "you know Lt. i have an idea for vibro blades light enough to be wielded by a normal sized humanoid…….. I have a working blue print…. and your perfect for testing them…. we can work on that together and if the prototypes work you may keep them as my gift of thanks"s
[08:58:28] GM: gage, she's obviously Tirolian
[08:58:55] GM: And when Suki pulls her lane target back, you can see her rounds have all hit dead center.
[09:01:08] 2 LT Komillia: Now that sounds like an idea I can get behind, and feel free to make them as outlandish as you want, I'm not a student of "18 Weapons Kung Fu" for nothing.
[09:01:19] CWO Sarah sighs and goes back to trying to get close to the target on her own lane, then. [1d20] => [16] = (16)
[09:01:32] Gage gives a slight whistle for Suki's dead aim
[09:01:32] Lt. Fallnya waits and just practices her MMA and Boxing skills while waiting on jaron and who ever he pics to do the camera work
[09:01:50] GM: ((wasn't Suki, was Anji, who hit all dead center without even looking))
[09:02:14] 2Lt. Aylanea has been basically finding a camera, and heads to the dojo with it once she's got it organized.
[09:02:20] Gage: (roger)
[09:04:06] Lt. Jaron changes into workout attire and soon arrives
[09:04:57] GM: ((Anji got lucky with a roll of a 19, but, y'all don't know that))
[09:06:03] Gage asks Anji "So how much training did you have?"
[09:06:18] WO Lee: Lee smiles… "that eager grin of your's makes you very pretty, Komillia…." he blushes visibly.. as he works on fishing the prototypes blueprints with Komi…. Mecha Engineering Vs. 60%
[09:06:20] WO Lee: [1d100] => [53] = (53)
[09:06:59] Lt. Fallnya when Jaron arrives lu is hitting on a (i forget what there called the big black bag some one usually holds while the boxer punches it)
[09:07:32] CWO Sarah looks over to Suki. "Remind me not to piss that girl off?" She shakes her head a little bit.
[09:07:50] LCpl Summerwind: Well, lets see, there was boot camp, then band camp, then the Haydonites attacked, then those three officers showed up and now I'm here having to actually work for a living. What a raw deal.
[09:08:17] LCpl Summerwind: ((Punching bag?))
[09:08:38] Lt. Fallnya: (yea i guess i thought it had another name)
[09:08:47] Gage: "Really, all that time with non energy weapons?"
[09:09:41] LCpl Summerwind: Not all the time, but I like slug throwers better, casue they make a real neat sound. Plus the vibrations are fun.
[09:09:51] Lt. Fallnya attemptively hits it one last time with a swift hard kick like she wants to knock it off its chains
[09:10:06] GM: Roll strike
[09:10:45] Gage replies"A woman after my own heart"
[09:10:51] Lt. Fallnya: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[09:11:08] Lt. Fallnya: (shouldn't have to lol, its immoble target
[09:11:17] GM: Wow
[09:11:34] GM: You hit, but, the bag hardly wobbles.
[09:12:14] Lt. Fallnya: (lol forgot it was a power kick and it is an sdc target
[09:12:22] GM: You point?
[09:12:26] Lt. Jaron comments to Lurana "Nice, you dont have to get all worked up over this?"
[09:12:37] Lt. Fallnya: [4d6] => [2,3,3,5] = (13) SDC
[09:12:43] CWO Sarah blinks at the reply to Gage, pausing for a moment and considering it.
[09:12:46] 2 LT Komillia: "Thanks." Komi goes back to tinkering with her designs. [1d100] => [10] = (10) vs 30 Mecha Engineering.
[09:13:06] GM: You can stop rolling now lol
[09:13:36] Lt. Fallnya: "Huh, oh you mean that? am i scaring you?"
[09:13:39] GM: Right now it's just a matter of time, not skill rolls. Once you start assembly, then we will be rolling
[09:13:41] Lt. Fallnya she makes a grin
[09:15:32] GM: Suddenly in the Dojo, a thin Asian man with dark classes walks up "How you feeling Frank Dux?"
[09:15:59] Lt. Jaron: (to who?)
[09:16:19] GM: Sorry, Bloodsport joke
[09:16:59] Lt. Jaron: (gotcha)
[09:17:10] Lt. Jaron looks to Lurana "So this to blood, KO or what?"
[09:17:31] CWO Sarah: (( lol ))
[09:18:03] 2 LT Komillia: ((AFK))
[09:18:05] Lt. Fallnya: "Normally it would be Knock out, but as this is fake i will fake a knock out."
[09:18:29] Lt. Fallnya: "Unless you changed your mind and do want to fight me?" *she makes a grin
[09:19:08] Lt. Jaron: "I will pass."
[09:20:02] Lt. Fallnya: "Aww but it coulda been fun, oh whell, your loss and you coulda spanked me"
[09:20:27] 2Lt. Aylanea looks up from the camera and laughs just a little bit
[09:20:41] Lt. Fallnya points to the padded fist and boots for training." You may want to put those on."
[09:21:11] Lt. Fallnya clenches her fists allready wearing a set on both her feet and hands
[09:21:25] WO Lee: Having finished the design work lee gets Save the plans to dic and makes backups, and feeds the blueprits in the prototypes shops CAD computers for later work. I'll get get to my quarted as it's the end of my shift…. Meet you at Mama Bear's later after were done, Komillia? I'll pull a jeep outta motor pool."
[09:22:01] Lt. Jaron does so "Head gear?"
[09:22:12] Lt. Fallnya: "Nope."
[09:22:23] 2 LT Komillia: Sure, see ya there, if we don't get dragged into something else.
[09:22:30] Lt. Jaron rubs his tongue over his teeth, feeling them for the last time
[09:22:42] 2Lt. Aylanea: (( rofl ))
[09:23:15] Lt. Jaron comments "Some would consider this couple therapy"
[09:23:28] 2Lt. Aylanea: (( don't worry, I'm sure the implants will look perfectly natural. Or the dentures ))
[09:23:34] Lt. Fallnya moves over to the circle now for sparring and bounces on her two feet her fairly sizable brests bouncing as she does
[09:24:03] GM: Jaron make a saves vs/ stun
[09:24:09] WO Lee: "Lee Grins wickedly… I pity the fool who drags us into something before our date….. Later Komi.." He smiles and leaves…
[09:24:25] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[09:24:38] Lt. Jaron: (if its about boobs, he has see them [1d20] => [17] = (17) plus?)
[09:24:58] GM: Jaron, you are not distracted by Lurana's Hypno Boobs.
[09:25:12] WO Lee: (LOL!!!!!)
[09:25:23] Lt. Jaron sighs and steps in, his hand up and unclenched as he gets into a stance
[09:25:29] Lt. Fallnya: "Ready? You may want to streach first as it wont all be fake."
[09:26:05] 2Lt. Aylanea sees the boobs bouncing and lciks her lips just slightly, considering it, and getting the camera ready.
[09:26:05] Lt. Jaron nods "I'm fine."
[09:26:19] Lt. Fallnya she keeps bouncing and nods stepping foward (inits?)
[09:26:59] GM: yes
[09:27:28] Lt. Jaron: [1d20] => [5] = (5)
[09:27:56] Lt. Fallnya: [1d20+1] => [6,1] = (7)
[09:28:16] GM: Reverse Init, Jaron may act forst unless inturrupted
[09:28:18] Lt. Jaron: (going to be one of those matches)
[09:29:04] Lt. Fallnya takes up a defensive stance watching her opponent
[09:29:36] Lt. Jaron takes a breath and curses in his mind and dives at Lurana (tackle [1d20+6] => [13,6] = (19))
[09:30:12] Lt. Fallnya: (doublechecking my findings, but if pulling a blow its gota equal to your attack or above on the roll right for a sucessfull pulled strike?
[09:30:28] GM: and you have to CALL it before you roll
[09:30:53] Lt. Fallnya rolls and steps aside keeping light on her feet [1d20+10] => [5,10] = (15)
[09:30:59] GM: and roll a natural 11 or higher on your attack roll
[09:30:59] Lt. Fallnya: (hit
[09:32:04] GM: Lu, expecting a punch or a kick gets tackled to the ground, thud, Jaron roll a D6 for damage
[09:32:05] Lt. Fallnya: (tackle does your hth damage jaron
[09:32:05] Lt. Jaron: [1d6+2] => [3,2] = (5)
[09:32:05] GM: Lu, I got it okay, thanks
[09:32:05] Lt. Fallnya: (it does punch that is bleh thats what i am meaning
[09:32:42] GM: Lu your action
[09:33:12] Lt. Fallnya on her back tackled she elbows him into the back in attempt to break the hold [1d20+7 strike] => 1d20+7 strike (will pull blow) [1d20+6] => [11,6] = (17)
[09:33:24] Lt. Fallnya on her back tackled she elbows him into the back in attempt to break the hold [1d20+7] => [9,7] = (16) strike (will pull blow) [1d20+6] => [2,6] = (8)
[09:33:59] GM: it's only one roll Lu, for the attack , but needs to be above teh 11, so unless Jaron dodges parries etc that hit will do full dammage
[09:34:27] Lt. Jaron tries to roll to the side to avoid the elbow (dodge [1d20+8] => [8,8] = (16))
[09:34:38] GM: attackers win ties…
[09:34:49] Lt. Fallnya: [2d6+6] => [6,2,6] = (14)
[09:34:54] GM: 2d6 damage Lu
[09:35:41] GM: Jaron, your action, your back…hurts
[09:36:38] Lt. Jaron goes for a jab into her ribs (strike [1d20+4] => [11,4] = (15))
[09:36:58] Lt. Fallnya cant dodge and dosent parry
[09:37:34] GM: full damage Jaron, 2d4
[09:37:47] Lt. Jaron: [2d4+2] => [4,2,2] = (8)
[09:38:31] GM: Lurana, save vs pain, target to beat 16
[09:38:46] Lt. Fallnya: [1d20] => [3] = (3)
[09:38:55] GM: You fail, and howl in pain.
[09:38:58] Lt. Fallnya: (never heard of that save
[09:39:22] GM: it's obscure.
[09:39:40] GM: you are -2 to combat actions,
[09:40:03] Lt. Fallnya pelvic thrusts and throws jaron onto his back flipping and landing on his pelvice
[09:40:07] GM: Jaron's fist finds the tender flank of Luranans side, still sore from her tussle with the rever
[09:40:37] GM: roll for that Lu
[09:40:37] Lt. Jaron: (what kinda roll is needed to resist that?)
[09:40:38] Lt. Fallnya: [1d20+7-2] => [4,7,-2] = (9) body flip/throw
[09:40:45] GM: that
[09:40:58] GM: parry, or grapple
[09:41:00] GM: to resist
[09:41:51] Lt. Fallnya: (some how im picturing an mma match and hes between her legs in her "guard" as they say in those
[09:42:11] GM: you are ground fighting yes, so (rifter 3)
[09:42:33] Lt. Fallnya: (page)
[09:42:37] Lt. Jaron thrusts back at her to keep his position, he hopes [1d20+8] => [6,8] = (14)
[09:42:38] GM: 40
[09:42:50] Lt. Fallnya: (im not all that familiar with the rifters
[09:43:12] Lt. Fallnya oddly lets out a moan at his thrust as he grinds her some where private
[09:43:37] GM: It'll be fair, but body flip is your friend, Jaron did you apply the +6 strike for being on top?
[09:43:57] Lt. Jaron: (negative)
[09:44:08] GM: Un nat 20, you keep her in place.
[09:44:21] GM: You action Jaron
[09:44:58] Lt. Fallnya: (lol no comment about her moan lol?)
[09:45:01] GM: Actually, correction, you still succeed, but with the 14 since you were parrying grappling, not striking
[09:45:35] GM: Nope, But Ay caught it on tape, mom will be all O.O when she see's it
[09:46:18] Lt. Jaron hestitates from a punch and goes for an arm bar, placing his legs on her neck and breasts as he pulls her arm. (hold [1d20+6] => [2,6] = (8))
[09:46:21] Lt. Jaron: (boo)
[09:46:34] GM: Auto fail!
[09:46:43] GM: Lurana's action
[09:47:02] GM: Whatever it was Jaron was trying to do, he fumbled it.
[09:47:53] Lt. Fallnya throws again trying to roll him or flip him one grinning when he lost position and plans to take advantage fully
[09:48:01] Lt. Fallnya: (will pull if over 11
[09:48:08] GM: kk
[09:48:12] Lt. Fallnya: [1d20+7-2] => [17,7,-2] = (22)
[09:48:34] GM: note that in this context you are not doing damage, but you are moving him into a submissive position
[09:48:53] Lt. Fallnya: (aye
[09:48:55] GM: nasty damage will occure if he fails to resist, or if he reverses
[09:49:19] Lt. Jaron tries to stay in position [1d20+8] => [5,8] = (13)
[09:49:34] GM: Jaron, Lurana flips you over and now she is on top.
[09:49:54] Lt. Fallnya easally moves him to below her and settles on his hips to pin him there and whit a whipser "Hheh your hard…"
[09:50:15] GM: Jaron your action
[09:50:50] Lt. Jaron smiles and tries to flip her off over his head behind him (body flip [1d20+6] => [4,6] = (10))
[09:50:50] GM: And without even knowing Ay isn't filing a fight, she's filming a prono
[09:51:46] Lt. Fallnya: (hmm allow him and attempt to flip onto her feet and stand or continue ground war…
[09:52:24] GM: Lu's counter
[09:52:28] GM: call it and roll it
[09:52:48] Lt. Fallnya flips with him trying to land on her feet and break the hold and back away
[09:52:55] GM: roll
[09:52:59] Lt. Fallnya: (what would that require?
[09:53:07] GM: you need to beat his 10
[09:53:10] GM: to stay on top
[09:53:11] Lt. Fallnya: [1d20+10-2] => [11,10,-2] = (19) if parry
[09:53:12] Lt. Jaron: (dodge or parry?)
[09:53:21] 2Lt. Aylanea: (( wee, porn ))
[09:53:32] GM: Jaron your attempt to flip has failed Lu is on 'Top' Lu your action
[09:53:56] Lt. Fallnya gets off him and backs away to prolong the fight (end)
[09:54:25] GM: Jaron your action
[09:55:24] Lt. Jaron gets to his feet "Well that was interesting" and lunges at her but its a feint and tries a backhand (strike [1d20+4] => [11,4] = (15))
[09:55:44] GM: Lu?
[09:56:35] Lt. Fallnya watches critically spotting the hand and parries the blow to catch him with her other hand and flip him onto his back [1d20+10-2] => [11,10,-2] = (19) parry, and [1d20+7-2] => [4,7,-2] = (9) body flip/trow
[09:56:59] GM: Jaron you may try to parry, but your strike was parried
[09:57:48] Lt. Jaron tries to twist away from the grip [1d20+8] => [4,8] = (12)
[09:57:55] Lt. Jaron: (ugg dice)
[09:58:01] GM: You area ble to aprry, your strike Jaron
[09:58:19] Lt. Jaron: (oh read wrong roll)
[09:59:44] Lt. Jaron in twisting he grabs with his other hand to try another body flip [1d20+6] => [18,6] = (24)
[10:00:06] Lt. Fallnya twists away from the hand attempting to move out of the way?
[10:00:10] Lt. Fallnya: [1d20+10-2] => [13,10,-2] = (21)
[10:00:22] GM: Lu impacts the mat
[10:00:31] Lt. Fallnya her hair gets grabbed "YEOWWW" and thrown
[10:00:31] GM: damage 1d6 please
[10:00:39] Lt. Jaron: [1d6+2] => [6,2] = (8)
[10:01:00] GM: Lurana, your action
[10:01:18] Lt. Fallnya: (is he just throwing or attempting to pin?
[10:01:28] Lt. Jaron: (just throw)
[10:01:59] GM: to pin he would have had to have tackled you
[10:01:59] Lt. Fallnya if hes still standing tries to plant a foot into his sternum keeping her legs semi spread just incase he tries to go for ground war to attempt a guard action [1d20+7-2] => [6,7,-2] = (11)
[10:02:22] GM: Jaron, you may parry/dodge
[10:02:39] Lt. Jaron tries to parry the foot [1d20+6] => [19,6] = (25)
[10:02:52] GM: Lu your feet doent even come close, Jaron your attack
[10:03:04] Lt. Fallnya is still on the ground btw
[10:04:29] Lt. Jaron leaps over her foot and towards Lurana, trying to land a punch to her mid section (strike [1d20+10)
[10:04:33] Lt. Jaron: [1d20+10] => [3,10] = (13)
[10:04:46] GM: lu may try to parry dodge etc
[10:05:01] Lt. Fallnya: [8+8+5-58] => -37
[10:05:05] Lt. Fallnya: (at 37 sdc left
[10:05:08] Lt. Fallnya rolls out of the way
[10:05:16] Lt. Fallnya: [1d20+10-2] => [6,10,-2] = (14)
[10:05:25] GM: You do it, but bearly
[10:05:26] Lt. Fallnya: (barely lol
[10:05:29] GM: Lu, your action
[10:05:58] Lt. Fallnya tries to catch him with a foot and trip him
[10:06:04] Lt. Fallnya: [1d20+7-2] => [9,7,-2] = (14)
[10:06:14] GM: Jaron.
[10:06:35] Lt. Jaron kicks at her tricky feet (parry [1d20+6] => [15,6] = (21))
[10:06:53] GM: Jaron kicks your feet away, Jaron, your attack
[10:08:01] Lt. Jaron grabs her foot and twist, trying to get the great figure 4 move on her (leg hold [1d20+6] => [18,6] = (24))
[10:08:12] GM: Lu.
[10:08:29] Lt. Fallnya: [1d20+10-2] => [3,10,-2] = (11) parry
[10:08:40] GM: Jaron skillfully entangles you
[10:08:41] Lt. Fallnya attempotivly kicks him away but tangles her own feet up "OWWW!"
[10:09:03] GM: Roll Lu you are at -3
[10:09:23] GM: on top of the -2
[10:09:28] Lt. Jaron holds it "You can't escape unless you nearly break your leg. Call it?"
[10:09:59] Lt. Fallnya tries to roll and untangle her self "Wana bet!"[1d20+7-5] => [9,7,-5] = (11)
[10:10:08] GM: Jaron, roll
[10:10:14] GM: you are at +6
[10:11:19] Lt. Jaron applies pressure to her legs, mostly shin area and knee to stop her [1d20+10] => [7,10] = (17)
[10:11:32] GM: Lu, you have two options, Lose teh leg, or lose teh fight
[10:12:16] Lt. Fallnya: (or lean up and punch him really, actually figure 4 is a fake restling move in all seriousness)
[10:12:28] Lt. Jaron: (oh no, it works)
[10:12:47] GM: whatever, he used, be it a Figure 4 or an arm bar or whatever, he has you pinned solid…
[10:12:59] GM: so, back to those 2 options
[10:13:05] 2Lt. Aylanea watches and films, licking her lips once in a while. She's holding the camera one-handed, the other is being leaned on behind her, out of sight.
[10:13:56] Lt. Fallnya: "Told you your gona have to knock me out, to make me give remember" *she lies there her legs held only putting enough reverse pressure to keep them from breaking
[10:14:23] Lt. Jaron shakes his head "You are stubborn"
[10:14:50] Lt. Fallnya: "You knew that when you got with me love." She grins
[10:15:34] Lt. Jaron smiles and releases the grip and backs out of the ring "Yea but you need to learn when to stop somethings love"
[10:15:49] Lt. Jaron: sometimes^
[10:16:19] Lt. Fallnya: "not gona finish it?"
[10:16:40] Maj. Kavashera claps slowly from the doorway.
[10:16:43] Lt. Jaron: "I had you. You could of fought on but your leg would've been busted up"
[10:17:33] Lt. Fallnya: "I know and it would have healed up later." she shrugs. "Ahh whell, you coulda had it all further."
[10:17:42] 2Lt. Aylanea eeps and straightens up as the Major pokes his head in.
[10:18:09] Lt. Jaron motions Madresa to cut the vid and looks to the Major "Sir"
[10:18:37] Maj. Kavashera: Well well well. Fine work Fairman.
[10:18:41] Maj. Kavashera looks at Lurana.
[10:18:42] Lt. Jaron looks to Lurana "Maybe so, but both of us busted up doesn't do anyone any good"
[10:18:45] Maj. Kavashera: I trust this settles it.
[10:18:54] Maj. Kavashera turns back to Jaron
[10:18:59] Lt. Fallnya: "At least in my moms view it would."
[10:19:19] Lt. Fallnya: "Gonna have to edit the tape before sending it to her."
[10:19:27] Maj. Kavashera: Since Fallnya here did disobey me in reagards dueling, you may assign administrative punishment to her. I suggest a day or two of KP.
[10:19:32] 2Lt. Aylanea cuts the vid as motioned to.
[10:19:42] Maj. Kavashera turns and leaves.
[10:20:10] Lt. Fallnya: "ehh cant exactly call it a duel."
[10:20:28] Maj. Kavashera: Three days!
[10:20:43] Lt. Fallnya: (was wispering
[10:20:50] Maj. Kavashera has turned the corner and is out of earshot now
[10:20:52] Lt. Jaron listens to the Major
[10:20:53] Lt. Fallnya: (so unless he has bionic ears i doubt he heard it
[10:21:19] GM: See, if you had said "Lurana whispers…" then okay, but yeah
[10:21:41] 2Lt. Aylanea: (( rofl ))
[10:21:49] Lt. Fallnya: (allways assume when brass or other officers are present she is whispering so nya
[10:22:00] GM: I never assume
[10:22:15] GM: Least, I try not to… ehehe
[10:22:19] Lt. Jaron: "I think so sir. But I think I will safe the KP duty when she is healed and feeling her wheaties"
[10:22:21] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[10:22:49] GM: Jaron and Lu, roll a perc please
[10:22:57] Lt. Jaron: [1d20+2] => [18,2] = (20)
[10:22:59] Lt. Fallnya: [1d20] => [6] = (6)
[10:23:14] GM: Jaron you notice that Ay has a bit of a flushed glow about her.
[10:23:30] GM: As if something she had been watching had excited her…in that way.
[10:23:40] 2Lt. Aylanea: (( *smacks* ))
[10:24:01] GM: Hey, he scored that roll fair and square
[10:24:34] Lt. Jaron smirks a little "Madresa, care to edit it?"
[10:25:05] Lt. Fallnya: "See you in bed later lover boy." *rubs his cheek.* "Gonna go to the flight deck see if they have a new craft possibly for me to utalize if something does happen soon."
[10:25:21] Lt. Fallnya: "Light duty or not i will be flying no ifs ands or buts."
[10:25:26] Lt. Jaron: "You are on limited service Lurana"
[10:25:46] GM: Lee and Komillia, lets use the forum for your date and post it that way okay, suffice it to say that it will occur in it's entirety prior to what we cover next okay
[10:25:56] 2Lt. Aylanea cocks her head just a little and smiles a little to the two. "Why certainly, sir… Might've been better in in pudding or jello and with less clothes involved, but…" She winks and slips for the door. "I'll just go get this edited now…"
[10:26:02] Lt. Fallnya: "I ain't staying on this boat if it starts rattling."
[10:26:45] GM: I have a feeling that Ay is going to be watching that over and over in a dark room for the next few hours
[10:27:02] Lt. Jaron smiles to Madresa and looks to Lurana "Yes but you need to rest to let your body heal. Moving about lengths the healing process"
[10:27:21] Lt. Fallnya: "What are you my doctor now?"
[10:27:39] Lt. Jaron: "Your lover and squad leader."
[10:27:53] WO Lee: kk.
[10:28:00] Lt. Fallnya: "Only on paper love, only on paper, on that last half."
[10:28:22] 2Lt. Aylanea slips off to her room for an unspecified amount of time, once dismissed, smiling.
[10:28:42] Lt. Jaron gives her the puppy dog eyes "please lurana"
[10:29:00] GM: Lee and Komillia, I have started the thread for you in the forums so have at it
[10:29:18] Lt. Fallnya: "Aww giving me those?" she grips him some where else using her body to shadow it "Id rather you give me this." and gives him a firm kiss
[10:29:28] 2 LT Komillia: kk, I'll be heading to bed now anyway…
[10:29:31] GM: Careful Ay might still be rolling
[10:29:50] Lt. Jaron: (haha)
[10:29:54] 2Lt. Aylanea: (( *bites* ))
[10:29:59] Lt. Fallnya: (she done said she cut it off and left )
[10:30:16] GM: After the date and a a day the group is asked to the briefing room
[10:30:40] Lt. Fallnya shows as a matter of course refusing to do bed rest
[10:30:56] That's the Tab key, Dave
[10:31:05] GM: Asked is so polite, ordered.
[10:31:48] Lt. Jaron joins the others in briefing room
[10:31:52] 2Lt. Aylanea sits up nervously in the briefing room, watching wide-eyed.
[10:31:53] Lt. Fallnya: (btw if theres no problem and if any one came to their door they probably heard sexual sounds between either lu's or Jaron's dorm
[10:32:00] Gage soon arrives
[10:32:32] WO Lee: Lee reports.
[10:32:39] 2Lt. Aylanea: (( probably heard a little moaning or such from Ay's room as well ;p though she's quieter about it. ))
[10:33:11] CWO Sarah slips in quietly, glancing around and settling onto a seat.
[10:34:16] GM: Okay, Jess just reminded me
[10:34:23] GM: get your pencils ready
[10:35:07] WO Lee: kk.
[10:36:55] GM: These are the bonuses and goodies gained from Phase 2 (applicable only to characters that have attended the course from day 1) ALL Military and Espionage skills are increased by 5%. You gain the Military Sign Language +20%, You get WP Rifle if you do not already have it. You gain +2 Initiative
[10:37:24] Lt. Jaron: (really? wow)
[10:37:25] GM: That is all.
[10:48:44] Maj. Kavashera: All right ladies, and ladies, and ladies, and gentlemen…
[10:49:44] Maj. Kavashera: We have a few situations we are going to have to deal with over the next few weeks.
[10:50:07] Lt. Fallnya silently listens
[10:50:28] Lt. Jaron has a datapad ready to jot down notes
[10:50:31] Maj. Kavashera: First of which is the Kalypsos Nebula. The Phoenix battlegroup will make nebula interface tomorrow.
[10:51:14] WO Lee: Lee pays attention.
[10:52:10] Maj. Kavashera: This little landmark block our path to Karbarra. We can bypass it, but that would add upwards of 6 months to our trip. We do not have the food stores to do this, despite resupply from our forces within the Karbarran hegemony.
[10:52:39] Maj. Kavashera: Therefore, we will have to traverse the nebula.
[10:53:31] Maj. Kavashera: This beauty, at it's thinnest point measures some 30 light years across, and will take us a 10 to 14 days to cover.
[10:54:04] Maj. Kavashera: While we are within the nebula our sensors will be all but useless and we will not be able to fold in, or out.
[10:54:26] Maj. Kavashera: This means that reinforcements will not be able to reach us if the shit hits the fan.
[10:54:38] Lt. Fallnya: "Fly by wire on patrols then major?"
[10:55:31] CWO Sarah frowns a little at that. "Sounds like a lovely place for them to set up a potential ambush, if they're aware in any way that we don't have food to go around."
[10:55:32] Maj. Kavashera: Now, this works both ways, rendering the Haydonite sensors and fold systems moot as well., or so we think, their systems are far more advanced, and they may be able to compensate. Command thinks this unlikely, but, I've seen enough tricks pulled by those metallic bastards to take any assumption at face value.
[10:56:38] Lt. Fallnya: "I would count on them knowing that, as they used to say hope for the best prepare for the worst…" *said to the CWO*
[10:56:38] Maj. Kavashera: Correct Sarah, and not exactly, Fallnya. The Haydonite know we are going in, that is why they shot their wad with last weeks attack.
[10:57:21] Maj. Kavashera: Now, the Admiral believes that their attack was an attempt to destroy the fleet prior to us entering the nebula.
[10:57:39] Maj. Kavashera: However, this brings us to the flipside of the coin.
[10:58:10] Maj. Kavashera: Civil Defense and ship security have not been able to account for all Haydonite boarders.
[10:58:43] Maj. Kavashera pauses to let that little nugget sink in.
[10:59:09] Lt. Fallnya: "Sounds like a powder keg ready to blow."
[10:59:15] Maj. Kavashera: yes
[10:59:41] Maj. Kavashera: Now, the Yukikaze has been tasked with pathfinding.
[10:59:58] Lt. Fallnya: "Typical."
[11:00:09] Maj. Kavashera: We are going to blaze a trail thru this beast and get the Phoenix thru to the other side.
[11:00:20] Maj. Kavashera: Typical, Lt. stow it okay,
[11:00:38] CWO Sarah nods just a little bit at that, thinking quietly to herself about the situation.
[11:00:55] Maj. Kavashera: Now, the Commodore believes that the Haydonite have already seeded the nebula with forces.
[11:01:20] Maj. Kavashera: It's a big place, and our course will not be following a straight line.
[11:01:55] Maj. Kavashera: So, they have a lot of ground to cover. So, in this we are at the advantage.
[11:02:56] Lt. Fallnya raises hand to voice a question "One question, will there be a smaller ship leading the Yuki through, something more maneuverable just in case of eddies in the nebula?"
[11:03:03] Maj. Kavashera: The Karbarrans have been good enough to give us a detailed map of the nebula, and the location of the larger planetoids within.
[11:03:54] Maj. Kavashera: And no Fallnya, any smaller ship would be torn to shreds and or easy pickings to any Haydonite forces. No, the Yuki is more the able to hold her own against the enemies and the elements.
[11:05:00] Maj. Kavashera: Our ship's back up will be the Miyuki, all other vessels will be assuming a sphere formation around the Phoenix.
[11:06:04] Maj. Kavashera: If we need to gather larger guns, we will need to lure the enemy to the fleet, of course, the Admiral will have kittens if we do that, so…if we see the enemy, we kill the enemy, or outrun him.
[11:06:54] Lt. Fallnya: "Sounds like a suicide mission, but hey when hasn't our missions been so." with a sly grin
[11:07:05] Lt. Fallnya rolling tactical for assessment
[11:07:16] Lt. Fallnya: [1d100] => [11] = (11) vs 38%
[11:07:33] Maj. Kavashera: That is where you come in, you will be performing recon duty as well as act as sheep dogs for the Yuki. If, we fix the enemy, they your mission will change to that of Search and Destroy. It is a fair to believe that the Haydonite will have set up shop on some of those planetoids I mentioned earlier.
[11:09:13] Lt. Jaron: "What about the forces unaccounted for?"
[11:09:56] Maj. Kavashera: We don't know where they are, but the ships engineers believe that they may be lurking within the superstructure.
[11:11:07] Maj. Kavashera: You have all seen the history videos of Admiral Hunters foray inside Breetai's flagship, and the areas within it that were vast and remote. The Phoenix is vastly larger then that. So, you do the math.
[11:11:21] Lt. Jaron: "Will that be one of our tasks as well?"
[11:12:02] Maj. Kavashera: If need be yes, if the CD units are unable to eliminate a nest of them you with your new skills will be expected to take the fight to them.
[11:12:19] Lt. Jaron nods
[11:12:21] Maj. Kavashera: This means ground units.
[11:12:47] Lt. Fallnya suddenly misses her sabre
[11:14:39] Lt. Fallnya: "Sir I'm still awaiting new craft assignments unfortunately. Any mission the team goes on i will be on hurt or not.""
[11:15:26] Lt. Jaron: "well, those without crafts could help the CD during our flight time"
[11:15:32] CWO Sarah raises her hand a bit at that, considering it. "If a smaller ship than the Yuki would get torn to shreds in the nebula, how long will the fighters be safe out in it for sheep dog duty? And how much extra maintenance time will it be taking to fix nebula stress on them?"
[11:15:43] Maj. Kavashera: As an aside, this nebula is for the most part, uninhabited, but, there may be unknown's within, so keep an eye out for non Haydonite ships and mecha.
[11:16:41] Maj. Kavashera: Smaller ships will be nimble enough to avoid the terrain, as well as get closer to it without ill effect, it's a matter of large enough and small enough to be safe.
[11:17:06] CWO Sarah nods a little at that.
[11:17:21] Maj. Kavashera: Again, your job will be to find the best path thru the soup.
[11:19:16] Maj. Kavashera: Jaron, you have a 24 hours to outfit your flight. Submit a list of what you will need for the discussed mission profiles and we'll get you what you need.
[11:19:44] Lt. Jaron nods
[11:20:23] Maj. Kavashera: Suffice it to say, you, your XO and your Intelligence liaison will have bridge and CIC access. Make the best of it.
[11:20:42] Lt. Jaron: "Yes sir"
[11:21:01] Maj. Kavashera: I leave the disposition of your men up to you, regards your ground units.
[11:21:54] Maj. Kavashera: You've just gone thru your Operations and Tactics Course, and you all did well. Time to prove it wasn't a waste of time.
[11:22:35] 2Lt. Aylanea blinks a little and nods.
[11:22:46] Lt. Fallnya: "Ya know this would be a hell of a place to find their fuel dump…"
[11:22:59] Maj. Kavashera: If you do, capture it.
[11:23:19] Lt. Fallnya: "Wasn't that the idea from the beginning?"
[11:24:27] Maj. Kavashera: Remember, consider the bigger picture, we are in a war here, one that wont end anytime soon, you Raiders are the force multiplier, you are to monkey wrench in the enemies works. You will steal, blow up, and other wise ruin the enemies day until we can rebuild the fleet.
[11:24:40] Lt. Jaron: "Lurana, Lee, Gage, Anji I would like for you all the help the CD."
[11:24:44] Maj. Kavashera: ((to = the))
[11:25:04] Lt. Fallnya: "I'm afraid I'm not a ground pounder Jaron."
[11:25:12] Lt. Fallnya: "And currently have no mecha to do so with."
[11:25:13] LCpl Summerwind: Roger that sir.
[11:25:27] WO Lee: Alright sir.
[11:25:56] Maj. Kavashera harumphs to silence the room.
[11:26:07] Lt. Jaron: "You don't need mech to search"
[11:26:18] Lt. Jaron is quiet
[11:26:46] Lt. Fallnya whispers "Nor armor…"
[11:28:09] Maj. Kavashera: I will leave this material with you. Your orders are as follows. Secure a path for the battlegroup, eliminate any left over boarders. Standard UEEF SOP applies to new contacts within the nebula, refer to your field guide. You ROE are as follows, All Haydonite forces are kill on sight, any non Haydonite forces, follow your SOP's,
[11:28:41] Maj. Kavashera: That is all, dismissed.
[11:29:27] Lt. Fallnya: "Now all we need is Haydonites and Renegade Invid…" She tries to make a joke.
[11:29:30] Lt. Jaron nods and exits "CIC everyone"
[11:29:59] WO Lee goes where told
[11:30:03] Gage nods and heads that
[11:30:05] Lt. Fallnya follows
[11:30:13] Lt. Ishida follows
[11:30:29] LCpl Summerwind skips
[11:33:05] Lt. Jaron once everyone has arrived "Lurana, we can get you tactical armor or CVR. Even might be lucky to land a cyclone. John and Gamjin you are with the search party too"
[11:33:27] John: Oogha boogah
[11:33:58] CWO Sarah just goes where told, listening quietly.
[11:34:05] Lt. Fallnya: "Heh here and i thought i was on Light duty only"
[11:34:17] Lt. Fallnya: "Foot patrol doesn't sound like light duty"
[11:34:34] Lt. Jaron: "Walking is light duty and Lurana you will head the search group."
[11:34:39] Lt. Jaron: (afk)
[11:34:40] Lt. Ishida sighs softly at Lurana's incessant complaining.
[11:36:09] Lt. Fallnya raises an eyebrow as if to say since when but shrugs "Alright, your the boss."
[11:39:25] 2Lt. Aylanea follows behind Jaron as well, quietly, looking around as she does.
[11:40:35] Lt. Jaron: "Flight patrol; just give me your item missile payload and anything else you want. I will pass it along"
[11:40:53] Lt. Fallnya: (didnt notice him say he said afk lol
[11:40:55] Lt. Ishida nods "Hai taicho."
[11:41:03] CWO Sarah nods quickly
[11:41:16] 2Lt. Aylanea nods just a little bit at that.
[11:43:20] Lt. Jaron: "Search patrol. Cyclones and personal armor; no missiles thou. Avoiding any heavy hand held weapons"
[11:44:01] Lt. Ishida : Taicho?
[11:45:30] Lt. Fallnya: "Considering Haydonites use heavy weapons isn't that a little underpowering?"
[11:45:41] Lt. Jaron ponders a moment "Garland, Hover tanks might be acceptable for those who can handle them in the search party."
[11:45:57] Lt. Ishida steps back at that, and nods.
[11:46:32] Lt. Fallnya: "Least i have yet seen one with small arms…"
[11:46:49] Lt. Jaron looks to Suki "Yes?"
[11:46:49] Lt. Ishida : The Reavers have assault rifles.
[11:47:08] Lt. Ishida : You addressed my concern Taicho-san.
[11:47:11] Lt. Fallnya: (funny that arm cannon dose heavy weapons damage… lol)
[11:49:49] LCpl Summerwind spins around in a chair, humming softly.
[11:50:05] Lt. Jaron nods "Any questions so far?"
[11:50:44] Lt. Ishida : Hai, what will be the flight teams assignments.
[11:51:10] Gage: "Can I take one of those M90 lites?"
[11:52:21] Lt. Fallnya: "Yes, how do i get out of this chicken shit outfit?" she comments jokingly
[11:52:58] Lt. Jaron nods to Gage "Yes."
[11:53:36] 2Lt. Aylanea shrugs. "I could start filling out the transfer papers this afternoon, then Lt. Fairman would just have to sign off and it could be quick."
[11:54:01] Lt. Ishida snickers.
[11:54:17] Lt. Fallnya: "Boy some one doesn't know what a joke is."
[11:54:40] LCpl Summerwind: I do.
[11:54:43] 2Lt. Aylanea smiles and shrugs. "You asked."
[11:54:49] Lt. Jaron smiles a little "You and Sarah can be attached Suki. the rest will fly solo."
[11:54:49] LCpl Summerwind continues to spin on her chair.
[11:55:00] 2Lt. Aylanea glances over at Anji, raising her eyebrows. "Having fun?"
[11:55:10] LCpl Summerwind: Yes Ma'am!
[11:55:10] Lt. Fallnya headlocks Aylanea and gives her a nookie
[11:55:19] Lt. Fallnya: noogie
[11:55:26] 2Lt. Aylanea: (( lol, roll it ))
[11:55:26] Lt. Ishida groans
[11:55:31] Lt. Jaron: (i want some nookie)
[11:55:41] Lt. Fallnya: [1d20+7] => [6,7] = (13)
[11:55:44] 2Lt. Aylanea: (( *will give you nookie* ))
[11:55:47] Lt. Ishida : ((Noog G ie))
[11:55:50] Lt. Fallnya: (yea I'm gonna die on the foot patrol
[11:56:17] 2Lt. Aylanea: [1d20+12] => [13,12] = (25) to avoid noogie
[11:56:28] Lt. Ishida : ((o.O))
[11:56:40] Lt. Ishida : ((yes, Noogie most defiantly avoided))
[11:57:09] Lt. Ishida : ((okay, we will call it here, officially, I'll stay on for a half hour to answer questions etc))
[11:57:20] 2Lt. Aylanea: [1d20+9] => [8,9] = (17) to try to respond with a headlock
[11:57:24] 2Lt. Aylanea: (( d'oh ))
[11:57:26] WO Lee: I take of those Heavier slugthrowers and A Devastator with a EP-37 sir to back up my hover tank for getting in spots the Spartas can't reach.
[11:57:38] Lt. Ishida : ((those that want to remain may continue in character regards assignments and equipment stuffz))
[11:57:46] Lt. Jaron nods to Lee
[11:58:52] Lt. Fallnya: you have a question to answer in aim gm
[11:58:55] Lt. Fallnya: aim only
[11:58:57] Lt. Ishida reaches out to stop Ay's arm. [1d20+9] => [8,9] = (17)
[11:59:06] Lt. Ishida : ((attackers win ties))
[11:59:17] WO Lee: Lee nods… "Thank you sir."
[11:59:29] Lt. Fallnya nimbly avoids [1d20+10] => [15,10] = (25)
[11:59:29] 2Lt. Aylanea: (( yes, but that was my attack, not a dodge of you lol *tickles* ))
[11:59:29] Lt. Ishida halts Ay's head lock attempt. Suki looks at her and shakes her head.
[11:59:51] Lt. Jaron: "Ok ladies, please. I know it a bit tense here but cool it please"
[12:00:09] Lt. Fallnya: "what cant have fun?"
[12:00:09] GM: Lu, Suki haled the attack so, you roll while good is moot
[12:00:22] Lt. Fallnya: ehh
[12:00:25] Lt. Ishida lets Ay's arm go.
[12:00:25] Lt. Fallnya: suki didn't need to halt it
[12:00:34] Lt. Jaron: "You can have fun but after we get things squared away"
[12:00:41] Lt. Ishida : ma'am, we are in the CIC, please show some decorum.
[12:00:50] Gage leans against the wall, happy for his new toy
[12:04:48] Lt. Jaron rubs his temple and checks a manifest on his datapad "Lurana, got you a saber and CVR. I suggest getting a hand held as well. You all are free to go after you give me any special items you want."
[12:05:32] Lt. Fallnya: (hand held?)
[12:05:42] Lt. Fallnya: (wtf is a hand held?)
[12:05:57] Lt. Jaron: (hand held weapon)
[12:06:01] Lt. Ishida : ((probably a weapon held in your hand))
[12:06:16] Lt. Fallnya: (funny i was thinking something like a scanner oddly
[12:08:29] Lt. Jaron: (going to have to go soon)
[12:08:44] WO Lee: (Me Too)
[12:08:48] Lt. Fallnya: Sentry 306L for rifle, Berretta 991, both loaded with HEAP Rounds"
[12:08:57] Lt. Fallnya: "and Frag missiles in the Sabre"
[12:09:17] Lt. Ishida : I…
[12:09:17] Lt. Jaron takes notes
[12:09:19] Lt. Fallnya: and 4 cobalt grens
[12:09:22] Lt. Ishida bites her tongue.
[12:10:31] Lt. Jaron: "Just don't play hot potato with them"
[12:10:55] Lt. Fallnya: "Very funny."
[12:11:14] Lt. Fallnya: "you know how i feel about being out of the cockpit."
[12:12:01] Lt. Jaron nods and keeps writing (and I'm out of here)


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License